
Викладач очима студентів



Активність участі опитуванні за 

курсом навчання 

• І курс – 26% ( 44 студента)

• ІІ курс -30% (51 студент)

• ІІІ курс – 23 %( 40 студентів)

• ІV курс – 21 % ( 36 студентів )



Активність участі опитуванні за 

спеціальностями   

• Агроінженерія – 23% ( 40 студентів)

• Лісове  господарство -30% (51 студент)

• Садово- паркове господарство- 14% (24 

студента)

• Землевпорядкування – 18 %( 30 студентів)

• Обробка деревини – 15 % ( 26 студентів )



1. Чи змінилося ваше ставлення до навчання в порівнянні з початковим 
періодом і чому (%)?
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ваш варіант



2. Чи впливають ,  на Вашу думку, взаємостосунки між студентом і  викладачем 
на результативність навчання(%)?
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3. Чи впливає , на Вашу думку, байдужість викладача на результативність
навчання(%)?
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фізична культура 
дендрологія
на всі
англ. Мова
ботаніка
ПДР
екологія
культурологія
економіка
ОПДЦ
правознавство
ландшафтна архітектура
геодезія
грунтознавство
лісові культури
креслення
ОТСБВ
захист рослин
ОКВД
ОТДВ
МОД
стандартизація

4. На які заняття ви йдете із задоволенням і чому ?



5. На Вашу думку, чому студенти пропускають заняття без поважних причин?
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6. Якби відвідування занять  було б необов’язковим , то які б заняття ви обрали і чому? 

Фіз виховання 
Жодний предмет 
Математика 
БЖД
Економіка 
Фізика 
На всі 
Грунтознавство 
Хімія 
Громадянська освіта 
Екологія 
Інформатика 
Історія України 
Правознавство 
Технології 
Анг. мова 
Культорологія 
Зарубіжна літ.
Соціологія 
Дендрологія 
Механізація 
Креслення 
Укр. Літ 
Інші 



7. На Вашу думку , студенту не подобається, той викладач(ка)  який…
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8. Студенти залюбки спілкуються із тими викладачами, які…(%)
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9. Як ви ставитеся до  того, як викладачі оцінюють навчання студентів вашої 
групи?
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11.Що , на Вашу думку, може сприяти  покращенню якості навчання?
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